

---

## **В Амурской области местный житель обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции в крупном размере**

Следственным отделом по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего жителя города Благовещенска в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч. 3 ст. 30 – п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконного бездействия, в крупном размере).

По версии следствия, 30 июня 2018 года управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и будучи подвергнутым административному наказанию, в районе стационарного поста ДПС автодороги подъезд к областному центру, мужчина был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД и освидетельствован на состояние алкогольного опьянения. Обвиняемый понимая, что он находится в состоянии алкогольного опьянения, ранее привлекался к административной ответственности за аналогичное правонарушение, и что ему может грозить уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ, решил дать взятку сотруднику ДПС ГИБДД в размере 15 000 рублей. Сотрудник полиции ответил отказом. Продолжая осуществлять задуманное, мужчина предложил инспектору ДПС ГИБДД в качестве незаконного вознаграждения принадлежащий ему автомобиль, на что последний вновь отказался и сообщил о данном факте в установленном порядке в правоохранительные органы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором города Благовещенска. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1272985>

